L")\ 450
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Nombre:

Curso: Fecha: / /

Porcentaje de logro:

Objetivo: - Calcular sumas sin reserva
- Reconocer valor posicional
- Resolver problemas

I Lee atentamente, calcula y luego marca la alternativa que
contiene la respuesta correcta:

23] + 5|=Z|

A) 73
B) 78
C) 28

1)

2) Siempre comenzamos sumando por:
A) Las unidades
B) Las decenas
C) Las centenas

3) El 15 se descompone en:
A) 1y5

B) 10y 5

C) 1y50
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Zl

A) 50

B) 38

C) 58

5) Marta tenia 24 lapices el papa le regalé 1 Decena mas. ¢{Cuantos tiene

ahora?

A) 25

B) 34

C) 35

6) Sofia tiene 32 laminas en su album y su hermana le da 6 mas
¢Cuantas laminas tiene Sofia ahora?

A) 38

B) 92

C) 98

7) José tiene 16 bolitas y pedro 32 las juntan ¢Cuantas habran?

A) 39

B) 38

C) 48

8) El numero 40 se descompone en:

A) 4UY 0D

B) 40D

C) 4D Y OU
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9) 4U Y 5D son:
A) 45
B) 54
C) 540

10)

iExcelente trabajo!
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